
Číslo: 3 Pv 242/20/6601-15 Banská Bystrica 05.10.2022

EEČ: 2-45-147-2022

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: sprenevera podľa § 213 odsek 1, odsek 2 písmeno d
Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Banská Bystrica

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: sprenevera podľa § 213 odsek 1, odsek 2 písmeno d Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
zo dňa 3.9.2020, spisová značka 3 Pv 242/20/6601, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená je trestne stíhaná za skutok spočívajúci v tom, že:

ako pracovníčka OTP Banky Slovensko, a. s., IČO: 31 318 916, Štúrova 5,
81354 Bratislava, pracujúca na pobočke v Banskej Bystrici, Námestie SNP 15, bez
vedomia a súhlasu klientov a aj vedomia a súhlasu banky

- dňa 13.03.2019 zrušila účet IBAN XXXXX (termínovaný vklad), založený dňa
22.09.2011, ktorý patril klientovi banky XXXXX pričom si z tohto účtu v ten istý deň
vybrala finančnú hotovosť vo výške 681,56 € na základe pokladničného dokladu,
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ktorý za klienta podpísala ona sama a túto finančnú hotovosť použila pre vlastné
potreby, pričom OTP Banka Slovensko, a. s. musela tieto prostriedky klientovi banky
vrátiť,

- dňa 18.07.2019 zrušila sporiaci účet IBAN XXXXX, založený dňa
20.03.2006, ktorý patril klientke banky XXXXX, pričom z tohto účtu si v ten istý deň
vybrala finančnú hotovosť vo výške 84,40 €, na základe pokladničného dokladu,
ktorý za klientku podpísala ona sama a túto finančnú hotovosť použila pre vlastné
potreby, pričom OTP Banka Slovensko, a. s. musela tieto prostriedky klientovi banky
vrátiť,

- dňa 01.08.2019 zrušila účet IBAN XXXXX (vkladná knižka), ktorý patril
klientke banky XXXXX, pričom si z tohto účtu v ten istý deň vybrala finančnú
hotovosť vo výške 381,91 €, na základe pokladničného dokladu, ktorý za klientku
podpísala ona sama a túto finančnú hotovosť použila pre vlastné potreby,

čím týmto konaním spôsobila škodu OTP Banke Slovensko, a. s. v celkovej výške
765,96 € a XXXXX vo výške 381,91 €.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 3.9.2020, spisová
značka 3 Pv 242/20/6601, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
24 mesiacov

Odôvodnenie:

Prokurátor Okresnej prokuratúry Banská Bystrica uznesením sp. zn. 3Pv
242/20/6601-5 zo dňa 03.09.2020, právoplatným dňa 15.09.2022, podmienečne
zastavil trestné stíhanie vedené vyšetrovateľom odboru kriminálnej polície
Okresného riaditeľstva PZ Banská Bystrica pod sp. zn. ORP-528/3-VYS-BB-2020
proti obvinenej XXXXX, nar. XXXXX v Banskej Bystrici, trvale bytom XXXXX, XXXXX
pre prečin sprenevery podľa § 213 ods. 1, ods. 2 písm. d/ Trestného zákona s
poukazom na § 138 písm. d/ Trestného zákona, ktorého sa dopustila na to
skutkovom základe, že

ako pracovníčka OTP Banky Slovensko, a. s., IČO: 31 318 916, Štúrova 5,
81354 Bratislava, pracujúca na pobočke v Banskej Bystrici, Námestie SNP 15, bez
vedomia a súhlasu klientov a aj vedomia a súhlasu banky

- dňa 13.03.2019 zrušila účet IBAN XXXXX (termínovaný vklad), založený dňa
22.09.2011, ktorý patril klientovi banky XXXXX, pričom si z tohto účtu v ten istý deň
vybrala finančnú hotovosť vo výške 681,56 € na základe pokladničného dokladu,
ktorý za klienta podpísala ona sama a túto finančnú hotovosť použila pre vlastné
potreby, pričom OTP Banka Slovensko, a. s. musela tieto prostriedky klientovi banky
vrátiť,

- dňa 18.07.2019 zrušila sporiaci účet IBAN XXXXX, založený dňa
20.03.2006, ktorý patril klientke banky XXXXX, pričom z tohto účtu si v ten istý deň
vybrala finančnú hotovosť vo výške 84,40 €, na základe pokladničného dokladu,
ktorý za klientku podpísala ona sama a túto finančnú hotovosť použila pre vlastné
potreby, pričom OTP Banka Slovensko, a. s. musela tieto prostriedky klientovi banky
vrátiť,

- dňa 01.08.2019 zrušila účet IBAN XXXXX (vkladná knižka), ktorý patril
klientke banky XXXXX pričom si z tohto účtu v ten istý deň vybrala finančnú hotovosť
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vo výške 381,91 €, na základe pokladničného dokladu, ktorý za klientku podpísala
ona sama a túto finančnú hotovosť použila pre vlastné potreby,

čím týmto konaním spôsobila škodu OTP Banke Slovensko, a. s. v celkovej
výške 765,96 € a XXXXX vo výške 381,91 €.

Podľa § 216 ods. 2 Trestného poriadku bola obvinenej XXXXX určená
skúšobná doba v trvaní 24 mesiacov, ktorá začala plynúť dňom právoplatnosti
uznesenia o podmienečnom zastavení trestného stíhania, t.j. dňa 15.09.2020
a uplynula dňa 15.09.2022.

Po uplynutí skúšobnej doby určenej obvinenej XXXXX uznesením
o podmienečnom zastavení trestného stíhania boli zadovážené správy na obvinenú
z miesta bydliska od Obecného úradu Slovenská Ľupča, odpis registra trestov
obvinenej, lustráciu obvinenej v evidencii priestupkov spolu s lustráciou v evidencii
trestných stíhaní na Generálnej prokuratúre Slovenskej republiky. Z uvedených
podkladov bolo zistené, že obvinená XXXXX sa v skúšobnej dobe nedopustila
konania majúceho znaky trestného činu ani v súčasnosti nie je trestne stíhaná na
území Slovenskej republiky. V skúšobnej dobe sa nedopustila ani priestupkov.

Podľa § 217 ods. 1 Trestného poriadku ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
obvinený osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom
stíhaní pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá
uznesenie.

S poukazom na uvedené skutočnosti potom bolo rozhodnuté tak, ako je
uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia, nakoľko boli splnené podmienky
vyslovenia osvedčenia v zmysle 217 ods. 1 Trestného poriadku u obvinenej.

Podľa § 217 ods. 4 Trestného poriadku, právoplatnosťou tohto uznesenia
o tom, že sa obvinený osvedčil, nastávajú účinky zastavenia trestného stíhania podľa
§ 9 ods. 1 písm. e/ Trestného poriadku.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Miroslav Kmeč
námestník okresného prokurátora


